

庄桥大街公共停车位成摊位

这一现象在夜里及节假日尤为突出

□记者 沈之莹 文/摄

近日,黄女士向本报反映,江北区庄桥大街上划线的公共停车位经常被摊贩大量占据,导致停车难等一系列问题,希望能加强管理。

今年4月,网友“怪兽恋”也向本报报料,庄桥大街沿街摆摊,影响公交车通行。

50个停车位被占用摆摊

5月2日上午,记者来到庄桥大街,大街长数百米,位于原先庄桥镇的繁华地段,一边靠河,一边是沿街商铺。

庄桥大街实行单向通行,有806公交车从此经过,靠河的一侧路面,划了许多免费的公共停车位。

如市民所说,车位被摊贩占用的情况确实挺普遍,当天正好是五一假期,街边的停车位上支起了各种颜色的帐篷,其中以卖衣服、鞋子的居多,帐篷一个紧挨着一个,中间零零散散夹杂着几辆停着的私家车。

占用停车位摆摊主要集中在解放路与庄桥大街交界处附近,这里临近菜场和超市,平日人流量较大。记者一路数了数,被摆摊占去的停车位数量在50个左右,有的一个摊位就占去了两三个车位。

“我只是放假时来这里摆一下。”一位卖鞋的大姐说。她的鞋摊占了3个划线的停车位,一旁停着她家的蓝色货车。

一个摆摊的小伙子说,他是做二手车生意,卖衣服属兼职。庄桥大街周一至周五白天管得比较严,夜里和节假日摆摊一般会有人来管。

“这条街上人多,生意好做一些。”他说,“夜里是从5点到9点结束,我们也不想影响附近居民休息。”

附近居民抱怨停车难

黄女士在庄桥大街附近上班,她说,这种情况已经持续蛮久了,为了有地方摆摊,很多摊贩往往会提前放辆面包车或三轮车占车位。

因为抢不到车位,她经常把车停到附近的马路上,不过交警会来贴牌,“看到交警来我就马上跑出去,今年已经有三四次了。”她说,除了公共车位被占,大街上摆摊也影响到了车辆通行。

附近一些居民及店铺员工也告诉记者,他们经常找不到位置停车。摊贩占据车位的时间段一般集中在夜里以及节假日,周一至周五的白天摆摊的人比较少。停车位被摊位占据后,引来很多买东西的人,人流和车流汇聚起来,很容易造成拥堵。



庄桥大街上的停车位被摊位给占了。

当地曾开辟场地进行疏导

昨天,记者联系上庄桥城管中队,任中队长告诉记者,这个情况他们已经注意到了。他说庄桥大街上之所以有这么多人摆摊,是有历史渊源的。

以前,庄桥大街上就有个集市,后来考虑到交通拥堵等问题,几年前,当地街道在新星都市小区旁规划开辟了一个场地进行疏导。除了传统的赶集日子外,那里平时的人流量没有庄桥大街上的多,以致很多摊贩又会跑回来摆摊。

任队长说,庄桥街道区域广,中队人手有限,只有30几个人,平日,他们的工作重点放在江北万达、天水家园一带,相比之下,对庄桥大街的管理确实要弱一些。而摊贩们摆摊的时间集中在节假日和夜里,这时正是队里力量最为薄弱的时候。

要想解决这个问题,目前还没有找到好的办法,只能先派人加强管理,尽量劝导摊贩不要占据车位,以保障交通顺畅。

因为挡了视线 小区店面房前一片树木遭砍

□记者 沈之莹 通讯员 朱娇娇

昨天,鄞州金海嘉园小区业主向本报反映:小区店面房门口有片树木遭砍。昨天上午,记者来到金海嘉园小区。被砍的这片小树林位于小区西南角的花坛里,朝南的地方靠着马路,朝北是排店铺。

一眼望去,现场确实有些扎眼。被砍过的树将近20棵,其中有7棵比较低矮的小树几乎被“砍头”,不见树叶,只剩下了树干;几棵比较高大的香樟树,不少手臂粗的枝干也被砍掉。

金海嘉园小区的物业公司负责人杨经理说,小区交付差不多6年了,树越长越高,有的长到了三四层楼高,遮挡了业主家的光线,最近,物业组织人员对小区树木进行修剪,这片小树林也在修剪范围内。

4月30日下午,物业请绿化工人进行修剪。不料,在物业公司修剪过后,正在装修的店铺负责人,又私自找人再次对其中一些树木进行修剪,“对方认为我们修剪得不够,以后会影响他们做生意。”

杨经理说,店铺的人砍的是几棵香樟树,手臂粗的枝干都被砍掉了,“树倒不会死,就是造型比较难看,而且得明年才能重新长出来。”

记者从鄞州城管局了解到,城管部门派人去现场查看过,目前已立案调查。工作人员说,个人不能私自砍树,如果觉得绿化太过茂盛存在影响,可以委托物业,或者向园林部门申请进行修剪。

小区垃圾收运采用新模式 鄞州将告别垃圾桶“当街放”

□记者 边城雨 通讯员 朱娇娇 谢超妍

近日,不少细心的市民发现,位于鄞州中心区堇山路、锦寓路路段兴裕社区门口的垃圾桶不见了,社区门口的路面变得宽敞整洁了,让人感到清爽多了。这是中河街道在试水社区环卫收运新模式,将垃圾桶从社区外移入社区内,并改由小型四轮垃圾收集车每日两次进社区上门清运,“马路垃圾场”将逐步消失。

据了解,兴裕社区原先的垃圾收运模式是将垃圾收集后,由物业工作人员将垃圾桶堆放至马路上,等第二天一早大型收集车来清运。然而,由于垃圾桶没有盖盖子,时常冒溢或洒漏,垃圾桶周围还有很多散落的垃圾,散发阵阵恶臭味,多次遭到周边居民、行人的投诉。为此,鄞州区城管局环卫处调整垃圾清运模式,由小四轮每日两次定时定点进社区清运垃圾,并及时清扫洒落的垃圾。

这一举措得到了社区物业的大力支持,负责人表示,改善社区环境是大家共同的目标,这种新的垃圾收运方式弥补了传统方式的许多不足,提高了小区居民生活质量。许多居民也纷纷表示赞同:以前,这几个垃圾桶在小区门口从早摆到晚,又臭又脏,苍蝇乱飞。现在好了,小区门口整洁多了,也没臭味了。而且每天上午来一趟,下午还来一趟,垃圾量也少了很多,干净多了。

另据介绍,此次中河街道试水垃圾收运新模式是基于去年3月份在钟公庙街道试点基础上开展的。鄞州城管将钟公庙街道社区生活垃圾收运全部委托给街道环卫站,城管局对其进行业务指导、监督管理,实现垃圾收运运管分离。钟公庙街道未直接参与垃圾收运工作,而是将其委托给宁波市鄞州区专业物业管理有限公司,“把专业的活外包给专业的人去做”,街道则对所有费用全额拨款。政府负责协调管理,通过对每个社区进行摸底、联系和沟通,让小区物业与专业公司从时间上、运输路线上等方面全力做好配合。

试点中,鄞州区城管局还向钟公庙街道调拨了专门量身定做的3辆小型垃圾收运车。与以往相比,小型垃圾收运车不但方便进出社区,而且其噪声更小,收运时间也更加机动灵活,确保隔夜垃圾和餐后垃圾能在最短时间内“清空”,真正做到生活垃圾日产日清。经过3个月时间运行,得到了各社区居民的认可,垃圾收运扰民投诉案件大幅度减少,路边摆放的垃圾桶已基本不见,市容市貌有效改善。

鄞州城管局相关负责人告诉记者,由于种种原因,鄞州各个小区的垃圾处理都采用了兴裕社区之前的那种模式,给市容市貌造成了不小的影响。从今年年初开始,他们就决定破解这个难题。从近一个月来兴裕社区试点运行情况看,效果较为理想,既有效改善因路边乱放垃圾桶的“脏、乱、差”现象,又避免了占路带来的问题。下一步,城管部门计划将这种清运模式在各社区逐步推行。

每个家庭免费 限领2份特制粗粮

随着经济的高速发展,居民的饮食习惯发生翻天覆地变化。“高脂肪,高蛋白,高糖”等高热量的食物大量摄入,导致三高类疾病呈普遍现象。为了提高居民合理膳食的健康意识,改变“大鱼、大肉”的饮食习惯。由中国老年保健协会膳食与健康惠民工程推广委员会十多位营养专家,根据人体健康必须的营养标准和当今城市多病体质,酸性体质等精心研制的特制粗粮。

特制粗粮由“莲子、薏米仁、燕麦”等22种粗粮精制而成。它含有丰富的维生素E、B1、B2以及人体必需的钙、铁、锌等多种矿物质,微量元素是人们健康不可缺少的生命要素。通过多吃养生佳品,改变膳食结构从而达到健康的目的。

膳食惠民工程已在宁波启动:首先向宁

波60岁以上的老年朋友免费发放20天的粗粮(限夫妻)。

申领条件:(1)本市常住居民;(2)申领人年龄必须大于60岁(3)持本人身份证。特制粗粮宁波申请800份,目前仅余600份,每天领取量80多份,很快就要领完。先报先得,望符合条件的老年朋友尽快申请,领完即止!!

报名时间:早上8:00-晚上6:00

报名电话:
27610583
27857230



走进城管 关爱民生

智慧城管热线 96310